

河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛决赛周六开赛

本报讯(记者 王培) 近日,记者从有关部门获悉,2021年河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛暨漯河市第三届诗词大赛经过初赛、复

赛的激烈比拼,本周六将迎来决赛。

据了解,此次活动一经启动,就得到众多市民的关注,吸引我市1.2万名选手

报名参加。经过初赛、复赛的激烈角逐,最终,120余名选手成功晋级,进入决赛。

10月16日、17日,决赛

将在漯河古镇举行。据大赛组委会负责人介绍,决赛分为半决赛和总决赛。其中,半决赛分为必答环节和抢答环节;总决赛共有三轮

比赛,分别为必答环节、抢答题环节和激动人心的“飞花令”比拼环节。比赛结束后,现场还将举行颁奖典礼。

传承优秀文化 体味诗词之美

■本报记者 王培

2021年河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛正在火热进行中。近日,一场热身赛和一场线下复赛相继举行,吸引不少诗词爱好者的目光。

2021年河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛经过线上初赛、复赛的选拔,众多选手脱颖而出。

为了使晋级的选手们在接下来的比赛中有良好的状态,组委会决定举办一场热身赛为选手们加油、助力。

10月3日上午,在市区邙山路与牡丹江路交叉口附近的正商龙记宸悦宽境售楼中心门前广场,热身赛如火如荼地进行着。比赛分多组同时进行。

选手们通过答题设备进行答题,最终按照参赛选手的答题正确率、答题速度进行排名。选手们在台上认真作答,观众们在台下神情专注地看着大屏幕上显示的题目。每看到一个新的题目,大家就会小声讨论。现场气氛热烈,大家沉浸其中,感受中国传统文化的独特魅力。

随后,现场还进行了激动人心的“飞花令”环节。这既考验选手的诗词储备量,又考验选手的现场反应能力。选手们虽然年龄不大,但实力不容小觑。他们对古诗词的了解、在台上的快速反应能力和现场精彩的表现,赢得台下观众的阵阵掌声。

10月10日,河南省诗词大赛漯河赛区选拔赛线下复赛举行。在河南三剑客奶业有限公司一楼多功能大厅,选手们齐聚一堂,比拼切磋,以诗会友。比赛分为小学组、中学组和成人组。经过激烈角逐,最终,120余名选手成功晋级决赛。

漯河市金成食品有限公司

诚信立足 回馈社会



漯河市金成食品有限公司总经理马建红。

从洛阳一所农业院校食品工程专业毕业后,他来到我市一家食品企业工作。2003年,他开始创业,创建了食品饮料厂。虽然困难重重,但马建红没有打退堂鼓。他和妻子王会真埋头苦干,从采购原料到销售,都亲力亲为,严格把关。终于,工厂生意越来越好,成为我市众多食品企业中的一匹“黑马”。

随着生产规模的扩大,他成立了漯河市金成食品有限公司。如今,公司已经发展为集研究、生产、经营为一体的多元化规模食品企业,主要生产销售散装称量、定量装和休闲食品及年货礼盒产品,营销网络遍布河南、河北、湖北、湖南、安徽、江苏、山西、陕西、新疆等地。2020年,公司又组建了线上销售团队,产品通过淘宝、京东、拼多多等平台销往全国各地。

多年来,公司始终秉持“质量第一,信誉第一”的经营理念,重视产品的质量和服务,以真诚换真心,赢得越来越多顾客的肯定和信赖。“我们做的是清真食品,原料都是

优质材料。比如五仁月饼,馅料就用了九种食材;九蔬小饼里面我们使用了12种蔬菜,保证营养、健康、美味。”马建红表示,做食品行业,诚信是关键,质量是保证。只有坦坦荡荡做人、干干净净做食品,才能对得起消费者。

同时,公司十分注重产品创新。近年来,公司生产的杂粮、无糖、代餐等种类的食品受到消费者的欢迎。马建红表示,公司还会继续做好产品的研发和生产,为消费者提供更加健康美味的食品。

对待客户,公司坚持诚信第一,真诚服务。2020年伊始,新冠肺炎疫情暴发后,看到客户进的礼盒产品卖不出去,为了减

少客户的损失,公司将这些产品进行了回收处理。今年7月,我省多地遭遇强降雨,该公司为郑州、商丘的客户免费补发礼盒,对于泡水的产品原价回收,减少他们的损失。

多年来,马建红不忘初心,尽己所能回馈社会。他经常到市社会福利院捐款捐物,为孩子们送去爱心;今年7月,他向新乡捐赠价值8万多元的面包、蛋糕等;为周口市西华县西华营镇、泰母镇送去两车食品;今年的“99公益日”活动中,他捐出了近万元的善款……这些年,他累计捐款近160万元。马建红表示,企业的发展离不开政府和社会的支持,他希望能有更多机会回馈社会。



漯河日报社 漯河市市场监督管理局 漯河市消费者协会 主办 消费者投诉热线: 12315

用心打造品牌 定制美好生活

——访尚品宅配漯河新玛特店负责人宋清爽



尚品宅配漯河新玛特店负责人宋清爽。

的空间和需求设计不同风格的家具,满足个性化需求。像这种现代轻奢风的家具,采用爱马仕橙的色调,能为室内环境增添活力……”该店负责人宋清爽介绍。

2009年,尚品宅配进入漯河市场,便推出全屋定制模式。多年来,尚品宅配凭借时尚的理念、优质的产品、热情的服务,吸引不少消费者的目光。尚品宅配提供一站式服务,前期为客户免费测量,再根据客户的需求设计家具效果图,售中、售后整体跟进,实现全屋家具一站式购物,让客户购买家具省时、省钱、省心。在设计方面,设计师会根据房屋空间和客户需求设计家具,既能满足客户对装修风格的要求,又能充分利用空间,增加储物功能。设计师还会定期接受线上培训,积极参加公司总部举办的各项比赛,学习先进的设计理念,不断提升业务素质。在产品方面,尚品宅

配拥有先进的生产流水线,生产的产品细腻、严密、结实、耐用。同时,产品追求绿色、环保,使用的实木颗粒环保板材,并推出了高端环保板材——康净板,为消费者打造健康舒适的家。另外,公司每年还会定期开展顾客回访和家具免费保养等活动。为了满足顾客的需求,近年来,公司还推出了基装加软装的全包整装模式。

依靠优质的产品和热情的服务,尚品宅配赢得良好的口碑。同时,通过口碑相传,又吸引了更多的新客户。“我们的顾客有30%是老顾客介绍来的。”宋清爽说,十几年来,公

司赢得了不少顾客的信赖和支持,一些老顾客根据自己的装修经验,基于对尚品宅配的信赖,又把产品推荐给身边需要装修的亲朋好友。市民刘女士就是门店的一名老顾客,她在装修时选择了尚品宅配,对产品和服务十分满意。在随后的几年间,她不仅在给孩子装修新房时继续选择尚品宅配,还推荐身边的亲朋好友成为公司的顾客。

“顾客的需求就是我们努力的方向,顾客的满意就是我们前进的动力。顾客选择我们,是因为对我们信任。我们要用心把握每一个细节,让顾客享受美好生活。”宋清爽说。



主办: 漯河市住建局 漯河市工商联(总商会) 漯河市消费者协会 漯河日报社 漯河市装饰装修协会 投诉热线: 19839513315 3139148

装修不必全程盯在现场

■本报记者 杨旭

当前,生活节奏越来越快,不少业主装修房屋时没有时间一直盯在现场,将一切交给装修公司,又会担心出问题。这个矛盾如何解决?日前,漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵告诉记者,业主只需要选择一些重要节点去验收,就能消除顾虑。

开工交底。开工第一天,业主、设计师、施工负责人和工程监理都要到场,主要由设计师讲解项目图纸。在这个过程中,如果遇到有疑问的地方,业主一定要立即沟通。最终,双方要达成书面共识。

材料验收。施工前,装修材料一般会拉到现场。业主需要对照预算单,核实材料品牌、数量等。待业主签字确认,方可动工。

水电验收。水电改造是硬装中最重要的环节之一,关系着业主的生命安全,且一旦后期出现问题,解决起来会很麻烦。“这

个验收环节业主最应该重视。”张兵强调。

防水验收。在刷完防水涂料后,业主切记要做闭水试验,时间不少于24小时,确保室内不会渗水、漏水。

地面验收。地面高低误差超过一定范围,就会影响地板铺贴。地板铺贴完成后,业主则要检查是否平整、有无空鼓以及色泽差别、缝隙大小等。

墙面验收。业主需要检查墙面是否有裂缝、空鼓及其平整度、垂直度。对用乳胶漆装饰的墙面,业主主要看表面是否平整、反光是否均匀,有无空鼓、起皮、开裂现象;对用墙纸、壁布装饰的墙面,则要看看拼缝是否对齐,要注意不能有气泡、空鼓、裂缝、翘边,斜视时应看不见胶痕。

工期验收。工期验收同样需要业主、设计师、施工负责人和工程监理四方参与,主要由业主对工程材料、设计、工艺进行整体验收,合格后方可签字确认。



铺贴墙布 该选哪种胶

■见习记者 刘净诗

按照铺贴方法,墙布分为冷胶墙布和热胶墙布。两者有什么区别?不少消费者在选择时感到迷茫。对此,在日前的采访中,新丝路白璧·无缝墙布漯河店店长张川作出了解释。

“冷胶就是我们常见的液态胶水。很多商家都用糯米胶浆或土豆胶浆,用冷水调兑到一定比例后涂在墙壁或墙布上。”张川说,冷胶铺贴技术相对成熟,当前仍是主流铺贴方法。

而热胶并非普通胶水,在常温下处于固态,加热后才会产生黏性。“热胶一般用来铺贴无缝墙布。热胶墙布的背面有一层热熔胶膜,铺贴时把热熔

胶膜上的离型纸撕去,将墙布与墙壁贴合固定后,使用热风枪加热,让墙布背面的热熔胶膜融化,从而产生黏性。”张川说。

在选购墙布时,消费者往往更注重其环保性。值得注意的是,一些商家会以冷胶更环保或热胶更环保的说法作为卖点。张川提醒,冷胶和热胶的本质都是胶水,不能作为判断墙布是否环保的依据,关键要看制作工艺。“热胶铺贴的一个优势就是加热过程会加速挥发有害物质,但以此证明热胶更环保是片面的。”张川说。

另外,墙布是否环保除了和胶有关,还取决于其材料本身。



漯河华为智能生活体验馆揭牌

本报讯(记者 于文博)

10月2日,漯河华为智能生活体验馆揭牌仪式在君悦新世界举行,吸引了众多市民的目光。

记者看到,体验馆内热闹非凡,各种智能产品琳琅满目,智选汽车、智能手机等可以满足消费者的不同需求。“智选汽车极具智能化和科技感,让您的出行变得更加安全、舒适。”华为全屋智能拥有8大智能场景,多种模式随心变换,让您的家更加智能化、舒适化,更温馨浪漫。”……在智选汽车和全屋智能体验馆,工作人员热情地向大家介绍产品。

据了解,漯河华为智能生活体验馆是形臻科技与华为技术有限公司在深度战略合作的基础上携手共建、共同打造的。体验馆分为智选汽车体验区、电子产品体验区、智慧屏观影体验区、全屋智能8大场景体验区,从不同角度为市民提供了智能生活的乐趣和便利。除此之外,形臻科技还成立了中原花粉(华为产品粉丝)俱乐部,以便更好地为众多花粉提供一个交流、互动的平台。

“漯河华为智能生活体验馆将为市民提供华为最前端的智能产品,让大家体验科技带来的生活乐趣。”漯河华为智能生活体验馆有关负责人表示。



10月10日晚,漯河创业联盟年中活动在漯河古镇举办。此次活动主题为“明月照我心,我心向祖国”。近百名创业者参加。本报记者 符彩霞 摄

珠宝赏析专栏(漯河老庙银楼特约推出)

绽蕊玫瑰花戒指

用花绽瞬间来许愿爱情甜蜜如花绽放。热恋中的人赠予心爱的她花绽·绽蕊玫

瑰花系列钻戒,用钻石的光辉,铭记爱人之间甜蜜的瞬间,寄托着对有情人的美好祝

福。

花绽·绽蕊玫瑰花戒指,采用优质切割工艺,其玫瑰花的造型像是将玫瑰的鲜艳停留在花期浓郁的时刻,散发出耀眼夺目的光泽。如同爱情相遇时的模样,又好似初见时的怦然心动。初遇的羞怯、

定情的炽热、纪念的脉脉温情,记录爱情中每个难忘的时刻。

玫瑰花戒指在光耀中灿烂夺目,无论是定情时的相约相守,还是求婚那一刻的悸动,都能让她有一种被爱包围的感觉。

小朱



老庙 爱的礼物 Wonderful Cutting Diamond 老庙优质切工钻石

